
ΛΥΣΗ    

α) Από τα δεδομένα έχουμε: 
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Άρα 3 2( ) 2 2 1P x x x x= − + − . 

β)  

i. Από το α) ερώτημα, έχουμε 3 2( ) 2 2 1P x x x x= − + − . Οπότε: 

( ) ( ) ( )( )3 2 2 2( ) 2 2 1 2 1 2 1 2 1 1 .P x x x x x x x x x= − + − = − + − = − +  Άρα το πολυώνυμο 

2( ) 1x x = +  είναι παράγοντας του ( )P x . 

ii. Έχουμε ισοδύναμα: 

 ( ) 0P x = , δηλαδή 

( )( )22 1 1 0x x− + = , οπότε 

( )2 1 0x − =  (αφού 2 1 0x +   για κάθε x ) και τελικά 
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γ) Έχουμε ισοδύναμα: 
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Οπότε από το βii) ερώτημα έχουμε 
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